



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**Ministarstvo mora, prometa**  
**i infrastrukture**

SAMOSTALNI ODJEL ZA  
ODNOSE S JAVNOŠĆU  
Nazorova 61, 10000 Zagreb  
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 7. kolovoza 2008.

**SVIM REDAKCIJAMA**  
**u Puli**

**PRIOPĆENJE ZA JAVNOST**

**ZAPADNA OBALA ISTRE: NASTAVLJENE AKCIJE ČIŠĆENJA MORA**

Kapetan Gianfranco Baldaš iz Lučke ispostave Poreč, izvijestio je jučer u 9.46 sati kako na 3 NM zapadno od rta Zub - Novigrad postoji raspršena mrlja mazuta, u dužini od 2 NM i širine 0,5 NM.

Prema uputama ispostave, brod ECO II tvrtke „Dezinsekcija d.o.o“ Rijeka stigao je jučer na dojavljenu poziciju u 10.10 sati, a u 10.51 sati započeto je s skupljanjem grumena mazuta s površine mora. Veći dio onečišćenja uspješno je sakupljeno do 13.10 sati, međutim zbog vjetera iz smjera zapada, pa skretanja na sjeverozapad došlo je do raspršivanja preostalih mazutnih mrlja po velikoj površini priobalnog akvatorija što je znatno otežalo njihovo uklanjanje.

Nakon smirivanja vremenskih uvjeta istog dana u 18.35 sati brod ECO II ponovno isplovljava kako bi se uklonilo onečišćenja na akvatoriju od Rta Pical, Pličina Meja, AC Ulika i Pličina Čivran, što je trajalo do 21.15 sati. O mogućnosti nadolaska onečišćenja su pravovremeno obaviješteni i tvrtke Riviera Poreč i Plava Laguna Poreč.

Jutros u 8.00 sati je sazvan sastanak Stožera operativnog centra kod iznenadnog onečišćenja mora u Istarskoj županiji, te je odlučeno da nije potrebno aktivirati plan intervencija kod iznenadnog zagađenja, te da će odgovorni običi mjesto onečišćenja u cilju sagledavanje situacije i daljnje informacije javnosti.

U 12 sati je javljeno da na moru ima samo sporadičnih onečišćenja veličine oraha, a na obali od luke Poreč do Rta Zub uočene su male nakupine mazuta čijem čišćenju se odmah pristupa.

Koordinaciju akcije vrši MRCC, a uključeni su i djelatnici LK Pula, Lučke ispostave Poreč, tvrtke „Dezinsekcija d.o.o“ Rijeka, te djelatnici pojedinih hotelskih kuća.

Srdačan pozdrav,

Marina Halužan  
Glasnogovornica